ПРОЕКТ
Резолюция
Круглый стол: «Роль социально-ответственного бизнеса в формировании нового подхода к поддержке многодетных семей. Партнерство и диалог: государство, бизнес – семья».
Место проведения: ГБУ ТЦСО «Мещанский» Переяславский пер., д. 6


21.04.2015 года с 11:00 до 13:00


Участники круглого стола:


Участники круглого стола - представители органов государственной власти и местного самоуправления, представители бизнес-сообщества, профессиональных ведомств, представители многодетных семей, – рассмотрев актуальные проблемы в сфере формирования нового подхода к поддержке многодетных семей и улучшению качества жизни многодетных семей через механизмы государственно-частного партнерства отмечают необходимость разработки и внедрения современных механизмов поддержки многодетных семей на условиях ГЧП в целях улучшения качества их жизни и формирования более эффективной государственной политики в социальной сфере.


В одиночку ни общественные организации, ни бизнес-структуры, ни публично-правовые образования не могут гарантировать многодетной семье своевременное и полноценное социальное обеспечение. Только равноправное партнерство государственных и/или муниципальных органов исполнительной власти, бизнеса и общественных организаций, обеспечивающее социальный результат от объединения различных ресурсов и активизации ранее скрытых возможностей, способно привести к стабильному социальному раз​витию многодетных семей. Органы местного самоуправле​ния, общественные организации и бизнес объединены социальны​ми сетями местного сообщества и находятся в функциональной и ресурсной взаимозависимо​сти, а осознание и эффективное использование этого факта ведет к более плодотворному сотруд​ничеству.
Создание условий для развития ГЧП:
А) В отсутствие федерального закона о ГЧП, деятельность в данной сфере регулируется Гражданским кодексом, законами «О концессионных соглашениях» и «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что значительно сокращает возможности развивать ГЧП предприятиям социально-ответственного малого и среднего бизнеса. Также требуются эффективные механизмы консолидации предприятий малого и среднего бизнеса в консорциумы, выступающие в качестве «единого партнера» на долгосрочной основе.
Б) Предприятиям малого и среднего бизнеса, готовым развивать социальную инфраструктуру, потребуются источники долгосрочного финансирования. Банки не готовы осуществлять такое финансирование, в том числе и потому, что отсутствует действенный механизм рефинансирования кредитов. Пока совместные с бизнесом долгосрочные проекты зачастую не выгодны не представляют интереса для банков по причине длительно окупаемости и ограниченной рентабельности таких проектов. Возможно, государство выступает гарантом по таким кредитам, или гарантирует выпущенные под эти кредиты ценные бумаги. 
В) Органам государственной власти и местного самоуправления рекомендовать проведение систематического информирования бизнес-сообщества об имеющихся потребностях государства в партнерстве и возможностях совместной реализации проектов ГЧП. 
Предлагаемые новые механизмы для инициирования работы социально-ответственного бизнеса с многодетными семьями г.Москвы
А) Проблемы в системе образования касаются всех без исключения семей, и многие проблемы можно было бы решить через взаимодействие бизнеса и образовательных организаций. Необходимо исполнительной власти инициировать  такое взаимодействие по вопросам совершенствования материально-технического обеспечения образовательного процесса, программ профориентации, привлечение ресурсов бизнеса для курсов повышения квалификации педагогов и т.д. 
Б) Развивать социальную сферу возможно активно используя сетевое взаимодействие, для чего бизнес готов предоставлять свои различные ресурсы для раз​вития социальной сферы территории его присут​ствия. Особенно, сетевое взаимодействие необходимо развивать в системе образования и культуры. Опыт РОО «Объединение многодетных семей» показал эффективность такого взаимодействия в организации досуговых программ для детей из многодетных семей, но необходимо этот опыт тиражировать на другие социальные области.
В) Социально-ответственный бизнес готов выстраивать свои модели в социальной сфере, поскольку инвестиции в социальную сферу также могут приносить прибыль. Таким бизнесменам нужна только лишь административная поддержка и официальное признание достоинств их проектов со стороны исполнительной власти. 
Г) Необходимо наладить межсекторное взаимодействие между социально-ответственным бизнесом и РОО «Объединение многодетных семей г.Москвы», что сделает работу Объединения еще более эффективной, создаст предпосылки для повышения уровня и качества жизни многодетных семей. Для этого необходимо аккумулировать в Объединении многодетных семей ресурсы и технологии, способные решить особые социальные задачи. Например:

- создание партнерской программы обслуживания многодетных семей по единым пластиковым картам «Многодетная семья»; 

- открыть раздел на сайте Объединения для публикаций предложений бизнеса, специально разработанных в интересах многодетных семей;
- разработать программу социально-значимых проектов для многодетных семей, который позволял бы адресатам не только получать блага, но и выйти на новый уровень качества жизни.
Итоги: Привлекая социально-ответственный бизнес к сотрудничеству в решении социальных вопросов, мы несомненно улучшим качество жизни многодетных семей г. Москвы, а также создадим благоприятные условия для всех семей с детьми в г.Москве. 
