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Пресс-релиз по социальной поддержке 
многодетных семей города Москвы

В настоящее время численность московских многодетных семей, получающих различные денежные выплаты, составляет 113,2 тыс. семей, в которых воспитываются 283,8 тысяч несовершеннолетних детей.
Среди них – 82 семьи с 10 и более детьми (в трех семьях по 15 детей и еще в трех - по 16 детей).
Все меры социальной поддержки предоставляются многодетным семьям в городе Москве в соответствии с Законом города Москвы от 23.11.2005 № 60 «О социальной поддержке семей с детьми в городе Москве».
С 1 июля 2008 года в Москве многодетной признается семья, в которой родились и (или) воспитываются трое и более детей (в том числе усыновленные, а также пасынки и падчерицы) до достижения младшим из них возраста 16 лет, а обучающимся в образовательном учреждении, реализующем общеобразовательные программы, - 18 лет.

Социальные выплаты
При рождении третьего ребенка в молодой семье, в которой обоим родителям не исполнилось 30 лет, выплачивается дополнительное единовременное пособие в связи с рождением ребенка молодым семьям, размер которого составляет 10 прожиточных минимумов, установленных в Москве в расчете на душу населения (на сегодняшний день размер пособия на третьего ребенка – 151 410 рублей).
Если в семье родилось одновременно трое или более детей, в дополнение к перечисленным выплатам, производится единовременная компенсация в размере 50 тысяч рублей на семью.
	Многодетным семьям в соответствии с Законом № 60 установлены ежемесячные компенсационные выплаты на ЖКУ (жилое помещение, коммунальные услуги, телефон) и независимо от дохода семьи установлены ежемесячные компенсационные выплаты на детей.
На детей, обучающихся в образовательных организациях, ежегодно выплачивается компенсационная выплата на приобретение комплекта детской одежды для посещения занятий на период обучения – 5 000 рублей на каждого учащегося.
Если в составе многодетной семьи воспитывается ребенок-инвалид или инвалид с детства в возрасте до 23 лет, то таким семьям, устанавливается ежемесячная компенсационная выплата лицу, занятому уходом за ребенком-инвалидом в возрасте до 23 лет или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет -  6 000 рублей.
Особые меры социальной поддержки установлены в Москве многодетным семьям, имеющим 10 и более детей (82 семьи в настоящее время) - ежегодная компенсационная выплата к Международному дню семьи (10 000 руб. на семью) и ко Дню знаний (15 000 руб. на семью).

Расширение программ адресной поддержки семьи, материнства и детства
Весь объем социальных обязательств, принятых Правительством Москвы по социальной поддержке москвичей, в том числе многодетных семей, заложен в программе Правительства Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы на 2012-2018 годы».
В целях совершенствования форм адресной социальной помощи, Департаментом в 2015 году принято решение о том, что малообеспеченным семьям с детьми, в т.ч. многодетным, оказание продовольственной помощи осуществлялось как с использованием электронного социального сертификата (на основе социальной карты, позволяющей обеспечиваться продуктами в продовольственных магазинах), так и в натуральном виде  (для семей с детьми, не имеющих социальной карты).
За прошедший год малообеспеченным семьям с детьми выдано около 44,1 тысяч электронных социальных сертификатов, в натуральном виде в учреждения социального обслуживания было поставлено 5000 продуктовых наборов. 
В 2015 году осуществлена закупка 64 тысяч единиц вещевой помощи и обуви.
[bookmark: _GoBack]С 1 марта 2016 года в городе Москве проводится эксперимент, в соответствии с которым на территории города Москвы внедрен новый порядок оказания адресной социальной помощи семьям с детьми в виде предоставления детских товаров (вещевой помощи) с использованием электронных социальных сертификатов.
С помощью данного сертификата семьи с детьми имеют возможность приобретать любую продукцию, предназначенную для детей, за исключением продовольственных товаров. Планируется в 2016 году выдать 19,5 тысяч сертификатов, общее финансирование данной программы – 39 млн. руб.
Сегодня в целях обеспечения эффективного механизма управления ресурсами в социальной сфере особое внимание уделяется привлечению коммерческого и негосударственного сектора к вопросам оказания адресной социальной помощи за счет внебюджетных источников.
В учреждениях социального обслуживания организованы дополнительные пункты сбора, выдачи, обмена вещей и иных предметов для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
Активно развивается благотворительная программа «Семья помогает семье», которая основывается на взаимопомощи между нуждающимися семьями с детьми. В рамках программы реализуются общегородские благотворительные акции: «Поможем подготовиться к школьному балу!», «Семья помогает семье: Готовимся к школе!», «Дерево желаний».
В настоящее время основным акцентом в работе по созданию комфортных условий для жизни и развития многодетных московских семей является обеспечение эффективного механизма взаимодействия органов исполнительной власти и представителей широкой общественности в сфере реализации государственной семейной политики – общественных некоммерческих организаций многодетных семей города Москвы.
При поддержке Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы в 2014 году создана Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (РОО ОМСМ).
За время своей деятельности организации удалось консолидировать и сформировать широкий актив многодетных семей во всех административных округах города Москвы, наладить тесное взаимодействие с органами исполнительной власти в сфере реализации государственной семейной политики, создать действенный механизм защиты интересов этой категории москвичей.
В настоящее время РОО ОМСМ представлена в каждом административном округе Москвы координирующим отделением.
В числе услуг, предоставляемых «Объединением многодетных семей Москвы», – содействие трудоустройству и получению новой профессии, оздоровление и развитие детей, оказание юридической и психологической помощи, организация работы по поддержке многодетных семей, культурно-досуговая деятельность и многое другое.
Основная задача Объединения – это повышение престижа многодетной семьи, привлечение к активной общественной жизни, что ведет к формированию положительного образа традиционной «большой» семьи в обществе.
Основными подходами и методами работы Объединения в реализации поставленных задач по улучшению качества жизни многодетных семей являются организация широкой общественной дискуссии по поднятым в рамках работы вопросам, создание площадки профессионального сообщества экспертов по всем вопросам многодетных семей; создание спецпроектов, направленных на улучшение качества жизни многодетных семей.
Учитывая важность развития семейного бизнеса для повышения уровня финансового и качественного уровня жизни, а также престижа «большой» семьи в обществе, в 2015 году многодетные семьи города Москвы получили возможность участия сразу в нескольких выставках «Семейного бизнеса», которые проходили на разных площадках города Москвы.
Учитывая полученный опыт активности многодетных семей и востребованности развития семейного бизнеса, в 2015 году РОО ОМСМ было открыто две компании: «Наша Пасека» (реализация изделий пчеловодства) и Эвент мастерская «Малина» (декор, оформление мероприятий элементами декора интерьера, пуникальной техникой – «Фом-Арт», директор - многодетная мама Лариса Радлевич).
 В 2016 году планируется открытие еще кейтеринговой компании (по организации питания) и компании по организации выставок.
РОО ОМСМ реализуется большая экскурсионная программа (Москва, Подмосковье, Золотое кольцо, Великий Устюг, Брянск) которые за прошедший год посетили 2 098 человек из многодетных семей Москвы.
В 2016 году запланирован ряд мероприятий: акция «Крылья Ангела» (25 ноября 2016 г.), День Матери (16 ноября 2016 г.), марафон семейного творчества – «Московская семья – путь к успеху», рождественские и новогодние мероприятия и др.
Важной дискуссионной площадкой по проблемам многодетных семей стал                 I Съезд многодетных семей Москвы, прошедший 23 апреля 2015 года в Государственном Кремлевском Дворце, в котором приняли участие более 5 700 представителей многодетных семей.
По итогам работы Съезда были выработаны предложения и инициативы по направлениям: «Образование», «Государственно-частное партнерство», «Законодательство», «Жилищная политика», «Спорт, отдых, туризм», «Труд и занятость», «Культура», «Социальная политика», рекомендованные органам законодательной и исполнительной власти для решения проблемных вопросов улучшения качества жизни многодетных семей города Москвы, в том числе касающиеся оптимизации существующих льгот.
Одним из таких предложений, не требующим дополнительных финансовых затрат, является решение вопроса предоставления бесплатного проезда любому родителю из многодетной семьи на основании социальной карты москвича                         (в настоящее время ведется поиск путей решения данного вопроса).
 Всего за время работы организации (по состоянию на апрель 2016 г.) было принято на учет 12232 многодетных семей, за 1 квартал 2016 года – 1344 семьи.
По итогам 2015 года было оказано 113 тыс. различных услуг 77,5 тыс. человек.
В 2016 году дискуссия органов законодательной, исполнительной власти и представителей общественности многодетных семей будет продолжена. 
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