ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения акции

«Большая свадьба»

Организатором акции является Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (далее - РОО ОМСМ).

Цель акции – привлечение внимания населения Москвы к семейным традициям и ценностям.

Задачи – показать, насколько важен «институт брака», через яркую акцию привлечь внимание к деятельности РОО ОМСМ, организовать праздничный семейный досуг для членов РОО ОМСМ. 

Суть акции заключается в массовом выездном бракосочетании пар в одном из московских парков 10 июля, то есть на следующий день после празднования в России дня любви, семьи и верности. Пары отбираются руководством РОО ОМСМ на основе конкурса. 

Права и обязанности организатора. 

Организатор проводит в сроки с 1 июня по 19 июня конкурс для определения пар, которые будут участвовать в выездном бракосочетании. Результаты конкурса организатор публикует на своем сайте www.oms.msk.ru 26 июня до 21:00. 
Организатор обязан создать возможность народного голосования за пары-участница конкурса на свойём сайте и в социальной сети «Вконтакте». 
Организатор назначает членов жюри, которые выберут участников выездной регистрации.

Организатор обеспечивает выездную регистрацию брака 10 июля 2016 года в одном из московских парков.

Организатор обеспечивает жениха и невесту костюмом и платьем, обувью, кольцами, предоставляет услуги парикмахера и визажиста.

Организатор обеспечивает работу видеооператора для архивного видео и фотографов. 

Права и обязанности участников. 

Участники акции должны иметь московскую прописку. 

Участие могут принять жители Москвы в возрасте от 18 до 100 лет.

Участники должны принять участие в конкурсе. 

Цель конкурса – выбрать достойные пары, взаимоотношения которых могут символизировать любовь и верность. 

Участие в конкурсе – бесплатное.

Участники конкурса, хотя бы один из пары, должны быть родом из многодетной семьи. Также участниками конкурса могут быть семейная пара, которая является родителями трех и более детей, но до сих пор не оформившая официальный брак. Многодетной считается семья, в которой воспитывается трое и более детей.

Конкурс проводится с 1 по 19 июня 2016 года. 
Участники конкурса присылают на адрес организатора konkurs@oms.msk.ru   объяснение в виде эссе, видеоролика, фотографии или предоставляют объяснение в других творческих формах, почему именно они достойны принять участие в выездной регистрации и стать символом любви и верности. 
Участники конкурса предоставляет организаторам право на копирование, публикацию, выставочный показ и сообщение общественности любыми средствами и во всех мировых средствах массовой информации, включая социальные сети, сведения о любых фотографиях, видео, эссе и т.д., присланных на конкурс.

Участники конкурса разрешают РОО «Объединение многодетных семей города Москвы»:

· показ материалов на выставках;

· публикации на сайтах РОО ОМСМ и в социальных сетях;

· публикации в журналах и печатных и электронных средствах массовой информации; 

· использования материалов для фотоальбомов, информационных буклетов, цифровых носителей и другой продукции для некоммерческого использования.

Выбранные участники акции должны сотрудничать с организаторами акции в области ТВ-съемки и другой работы с прессой до и после регистрации.

Участники акции обязаны принять участие в массовой регистрации 9 июля 2016 года. 
