ПРОЕКТ

РЕЗОЛЮЦИЯ
ПРОЕКТЫ РЕШЕНИЙ, ВЫНЕСЕННЫХ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ СЕКЦИИ «ОБРАЗОВАНИЕ» 
Круглый стол: «Роль образования, новые механизмы и подходы. Состояние и перспективы дошкольного и дополнительного образования. Профориентация и социализация».
Место проведения: ГБУ ТЦСО «Мещанский» Переяславский пер., д. 6


21.04.2015 года с 11:00 до 13:00

Круглый стол: «Арт-педагогика как способ развития многодетных семей. Свой бизнес через обучение, профессионализацию».
Место проведения: ГБУ ТЦСО «Мещанский» Переяславский пер., д. 6


21.04.2015 года с 14:00 до 16:00

Участники круглого стола
Представители органов власти, депутаты, правительства, а также представители бизнес-сообщества, профессиональных ведомств и представители многодетных семей, рассмотрев актуальные проблемы дошкольного, общего, дополнительного и профессионального образования отмечают, что необходимо разработать и внедрить современные механизмы защиты прав и законных интересов многодетных семей в целях улучшения качества их жизни и формирования более гибкой государственной политики в сфере образования.

Делегаты Съезда констатируют, что многодетная семья сталкивается с проблемами в сфере образования, решение которых требует введения новых механизмов и программ, направленных на совершенствование действующего законодательства и внесение ряда поправок в нормативное правовое обеспечение, которые качественно изменят ситуацию в этой сфере.   
Участниками круглого стола были обозначены следующие проблемы в области образования:
Отсутствует система практик, способствующих эффективному профессиональному самоопределению и раннему трудоустройству детей и молодежи, требуется совершенствование соответствующей нормативной правовой базы.

Имеют место проблемы в финансировании программ общего образования в  частных образовательных организациях Москвы.

Недостаточно коррекционно-реабилитационных программ, реализуемых на льготных условиях. 
Необходима разработка культурно-просветительских программ, обеспечивающих не только организацию творческого досуга, но создающих условия для развития семейного бизнеса многодетных семей. 

Отсутствуют льготы для детей из многодетных семей на отдых и оздоровление в летних лагерях и возможность сопровождать младших детей старшими детьми из одной семьи. 

Отсутствует возможность создания семейных детских садов на базе негосударственных образовательных организаций, как одной из эффективных форм обеспечения многодетных мам работой, не разработан механизм их финансирования. 

Семейные детские сады нуждаются в специализированном методическом и дидактическом обеспечении, а требования ФГОС дошкольного образования о наличии у воспитателя педагогического образования значительно снижает возможности развития семейных детских садов. 

Отсутствует механизм финансирования подготовки детей дошкольного возраста из многодетных семей в первый класс, не посещающих дошкольную образовательную организацию.

Необходимы новые формы образовательных и культурно-просветительских услуг, основанных на современных достижениях артпедагогики, арттехнологий и арттерапии, для детей с ограниченными возможностями здоровья и многодетных семей с целью их возможного трудоустройства, выстраивания пространства развития ремесленничества, развития семейного бизнеса.

Требуется развитие, разработка и внедрение новых форм работы с молодыми многодетными родителями для формирования их родительской грамотности. 

Предложения, которые смогут существенно уменьшить имеющиеся проблемы многодетных семей в сфере дошкольного, общего, дополнительного и профессионального образования:

· Способствовать внедрению в широкую практику сетевых форм взаимодействия государственных учреждений, реализующих программы дополнительного и общего образования, с бизнесом и некоммерческими организациями, предоставляющими ресурсы для:

· профессионального просвещения и раннего профессионального самоопределения детей и молодежи;

· организации практикоориентированных курсов повышения квалификации педагогов организаций, реализующих программы дополнительного образования художественно-эстетической направленности;

· оптимизации закупок образовательными организациями современных и качественных материалов для творческой, конструкторской и исследовательской деятельности детей.

· Создать рабочую группу в Департаменте образования города Москвы для разработки мер поддержки дошкольных и общеобразовательных организаций с религиозным компонентом как социально ориентированных организаций с целью разработки проекта соответствующего нормативного правового акта.
· Создать межведомственную рабочую группу в Департаменте образования города Москвы по вопросам развития семейных детских садов: 

· разработка и распространение модульных игротек для семейных детских садов. Разработка и внедрение образовательных программ для подготовки к работе в семейных детских садах многодетных мам;
· открытие семейных детских садов с государственным финансированием на базе аккредитованных негосударственных образовательных организаций; 

· уточнение нормативных правовых актов, определяющих требования к квалификации и образованию воспитателей детских садов, т.к. требование о наличии педагогического образования у воспитателя не дает возможности развиваться этой форме трудоустройства многодетных мам;
· подготовка предложений для внесения изменений в действующий СаНПиН 2014 года, т.к. их применение в полном объёме, практически не дает возможности открыть новый семейный детский сад в квартире реальной многодетной семьи.
· Разработать механизмы финансирования, обеспечивающие доступность образовательных услуг для детей из многодетных семей:

· для использования средств материнского капитала на обучение по программам дополнительного образования, не подлежащих аккредитации;

· для подготовки детей дошкольного возраста из многодетных семей в первый класс, не посещающих дошкольную образовательную организацию;

· для организации летнего отдыха нескольких детей из одной многодетной семьи.

· Внедрить в широкую практику современные программы дополнительного образования, основанные на достижениях артпедагогки и арттерапии, для детей с ОВЗ и многодетных семей.
· Способствовать созданию сети торговых точек (киосков), обеспечивающих реализацию продукции, которую могут создавать дети с ОВЗ, их семьи и многодетные семьи для повышения их социальной защищенности.

· Необходимо расширить возможности детей на получение образования после 8-9 класса на базе колледжей, обеспечивающих предпрофессиональное и профессиональное обучение, а также их практическое обучение и трудоустройство, например, за счет увеличения плана набора.

· Разработать проект создания на базе ЦСО многофункциональные ремесленные центры с использованием предлагаемые НП «АУРА» готовых проектов «Ремесленных мастерских под ключ», позволяющих оптимизировать затраты на приобретение комплексного оборудования и реализовать рациональные закупки современных материалов отечественных производителей для творческой деятельности.

· Создать на базе ЦСО многофункциональные ремесленные центры для:

· реализации функций, связанных с профессиональным самоопределением детей из многодетных семей, 
· обеспечения возможности освоения ремесленных профессий, развития семейного бизнеса и социального предпринимательства многодетных семей,
· обеспечения возможности аренды высокотехнологичного оборудования для выполнения полученных заказов и т.п., 
· реализации культурно-досуговых программ для разновозрастных детских объединений, и предусмотреть реализацию для многодетных семей на льготной основе;
· обеспечения возможности реализации на базе ЦСО коррекционно-реабилитационных программ (занятий с логопедами-дефектологами) для детей льготных категорий граждан

· Создать рабочую группу для разработки специального проекта по работе с детьми, имеющими проблемы с получением неполного общего образования, и реализации реабилитационных программ на базе ЦСО.
· Разработать новые формы психолого-педагогического просвещения родителей из многодетных семей, обучения родителей грамотному и полному использованию потенциала, заложенного в современные игрушки и обеспечить многодетные семьи развивающими игровыми наборами.

Итоги: Решение проблем в области дошкольного, общего, дополнительного и профессионального образования, организации культурно-досуговой деятельности позволит не только улучшить качество жизни многодетных семей Москвы, но и сделать образование действительно социальным и культурным лифтом, а также создать условия для развития их семейного бизнеса и социального предпринимательства. Необходимо учесть, что РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» и НП «Ассоциация участников рынка артиндустрии» к настоящему времени совместно разработали и успешно реализовали ряд культурно-образовательных проектов и программ, таких как проведение военно-патриотического фестиваля по тактическим играм  моделированию на базе музеев ВОВ; образовательные и  культурно-досуговые программы на базе парков «МАСТЕРСЛАВЛЬ» и «МАРС-ТЕФО»; духовно-нравственные арт-проект "Крылья Ангела", посвященный Дню Матери. Кроме того, разработаны проекты уличных макроигротек, которые создадут образовательную среду в городе; проекты новогодних праздников по истории народных промыслов России, и другие проекты, которые нуждаются в административной поддержке исполнительной власти, заслуживают особого внимания, дальнейшего распространения и развития. Данные проекты могут реализовываться как на территории Москвы, так и в регионах Российской Федерации. Каждый проект позволит расширить рамки образовательной, культурно-досуговой деятельности и улучшить качество жизни семей Москвы и России
