ПРОЕКТ
РЕЗОЛЮЦИЯ
круглого стола 
«Спорт, отдых, туризм»
Мы, участники круглого стола, состоявшегося 21 апреля 2015 года, исходя из права каждого гражданина России на свободный доступ к физической культуре, спорту и отдыху, обсудили актуальные вопросы доступности услуг многодетными семьями в г. Москва.
В рамках обсуждения были выявлены общие тенденции и очерчена проблематика, связанная с участием в спортивных секциях детей из многодетных семей, организацией активного отдыха для всей семьи, развитием социального туризма, популяризацией здорового образа жизни и информированностью граждан об уже существующих возможностях.
Считаем важным разработать и принять комплекс эффективных мер, направленных на создание условий для дальнейшего развития доступных услуг в области физической культуры, спорта, семейного туризма, социально-культурного и духовно-патриотического воспитания населения, а также, обеспечение государственной поддержки данных инициатив, в частности:
-обратиться к Правительству Москвы и представителям социально-ориентированного бизнеса  с инициативой всяческой поддержки внедрения сертификата на детский отдых и туризм (внутренний) для детей из многодетных семей;
-выступить с инициативой организации в парковых зонах Москвы площадок, включающих в себя игротеки и веревочные городки, тем самым предоставив детям возможность отдыха не пассивного, а творческого, познавательного, со сменой видов деятельности;
-поддержать инициативу РОО «ОМСМ» совместно с социально-ориентированными  компаниями о создании в Подмосковье  детского оздоровительного лагеря «Территория детства» со специально выделенными программами детского и семейного отдыха для многодетных - «СемьЯ»;
-провести мониторинг существующих  информационно-деятельностных программ, направленных на формирование у детей мотивации к здоровому образу жизни и создание условий и практических примеров ведения здорового образа жизни, в том числе через систему физкультурно-массовых и спортивных программ;
-по итогам мониторинга рекомендовать программы компаний-партнеров для участия в аукционах и торгах по организации  спорта и отдыха, обеспечить доступность участия;
- принять активное участие при выполнении норм ГТО.
- участвовать в спортивных мероприятиях города, а так же поддерживать и принимать активное участие в неолимпийских видах спорта. Многодетные семьи РОО «ОМСМ» уже имели опыт участия и победили за звание «Народный проект» в области массового спорта, физической культуры и активного отдыха 2015 года. 
-объединить лучшие опыты работ среди многодетных семей в этой области массового спорта, физической культуры и активного отдыха и тиражировать их в округах.
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