«МНОГОДЕТНЫЙ  НАКАЗ»

 
Региональной общественной организацией «Объединение многодетных семей г. Москвы» проведены круглые столы в 11-ти  административных округах столицы. 
В резолюциях, принятых по  итогам работы круглых столов, отражены проблемы и вопросы, с которыми сегодня сталкиваются многодетные семьи.
В настоящее время требуются совместные усилия государства и общества для  принятия  решений по изменению как федерального, так и законодательства города Москвы в части  его усовершенствования в целях улучшения качества жизни московских многодетных семей.
«Многодетный наказ» - это перечень вопросов,  а также предложений по решению ряда проблем, многие из которых долгие годы остаются нерешенными.
Мы надеемся на сотрудничество и взаимовыгодное партнерство по решению ряда острых вопросов, которые на общем фоне внимания и помощи государства являются той «ложкой дегтя», которая портит основное положительное впечатление от сделанного сегодня Правительством для многодетных семей.

Многодетный наказ состоит из двух частей: первая - это описание проблем и вопросов, стоящих перед многодетными семьями и вторая - это предложения по решению некоторых из этих вопросов. 
Обсудив и доработав наши предложения совместно со специалистами и представителями органов  власти города, мы получим новые решения и результат, который улучшит качество жизни многодетных семей в городе Москва и, возможно, станет примером  для других регионов России.
Многодетная семья сталкивается с проблемами в различных сферах своей жизнедеятельности:
КУЛЬТУРА
Одним из насущных вопросов, которые не могут быть решены самостоятельно многодетной семьей, без участия и поддержки Правительства Москвы, является организация отдыха детей.
В соответствии со ст. 12 Федерального закона от  24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации осуществляют мероприятия по обеспечению прав детей на отдых и оздоровление. 

Вместе с тем, нормативные правовые акта города Москвы, регламентирующие организацию отдыха детей Москвы (постановления Правительства Москвы от 15.02.2011 года № 29-ПП, от 11.11.2014 № 653-ПП), к сожалению, исключают детей, воспитывающихся в  многодетных семьях,  из перечня  категорий   детей, которым предоставлено право на получение путевки на отдых и оздоровление. 

В соответствии с  Национальной стратегией действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы (утв. Указом Президента РФ от 1 июня 2012 г. № 761) наблюдается высокий риск бедности при рождении детей, особенно в многодетных и неполных семьях. Недостаточно удовлетворен спрос на доступные товары и услуги для детей, воспитывающихся в данных семьях. 

Вместе с тем, одной из основных задач демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года является  повышение уровня рождаемости за счет рождения в семьях второго ребенка и последующих детей.

Многодетная семья, даже при всех оказываемых в настоящее время мерах государственной помощи, не может самостоятельно решить вопрос организации отдыха детей. Вывезти на отдых 3-их и более детей – непосильная задача.

Государственная поддержка многодетных семей в организации отдыха детей – является приоритетной для большинства московских многодетных семей.

Необходим пересмотр действующих нормативных правовых актов в сфере организации отдыха детей, в части включения в перечень детей, имеющих право на получение путевки на отдых, полностью или частично оплаченной за счет средств бюджета города Москвы, детей из многодетных семей.

 Необходимо рассмотреть вопрос о возрождении программы «Экскурсии выходного дня для многодетных семей города Москвы», которая в свою очередь поможет духовно и культурно обогатиться многодетным семьям. 
Сделать посещение театров, концертных и выставочных залов, консерваторий бесплатным для многодетных семей. Выезды на экскурсии с посещением других городов, с частичным финансированием из бюджета города и родительской оплатой. С возможностью формирования малых экскурсионных групп в школах, учреждениях дополнительного образования, муниципальных и спортивных учреждениях, общественных организациях и родительских объединениях.

Разработать целевую программу «Многодетная семья - культурная семья», направленную на поддержку многодетных семей, организацию экскурсий, досуговых просветительских и др. мероприятий, которые в свою очередь помогут культурно и духовно обогатиться в столь нелегкое время.

Рассмотреть возможность о запуске проектов «Талантливые дети из многодетных семей» или о целых семьях на ТВ (пример: вокал, танцы, живопись и др.).

Поддержать проведение ежегодного праздника "КРЫЛЬЯ АНГЕЛА" ко Дню Матери, в котором принимают участие более 300 детей из многодетных семей. Дети – участники  рисуют АНГЕЛА в ХРАМЕ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ.

Рассмотреть возможность бесплатного или на льготных условиях предоставления базы отдыха для многодетных семей или детям из многодетных семей в сопровождении родителя (ей).
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Решить вопрос внеочередного посещения детей из многодетных семей специалистов детских районных поликлиник. 
Восстановить право на внеочередной прием матерям, родившим и воспитавшим 10 и более детей (приказ № 173 от 12.04.2004 г. «О совершенствовании оказания медицинской помощи детям из многодетных семей и родителям имеющим 10 и более детей»).

Согласно письму Департамента здравоохранения города Москвы                              от 23 января 2008 № 41-18-64 за подписью заместителя руководителя Департамента здравоохранения города Москвы И.А. Лешкевича, в связи с многочисленными обращениями многодетных матерей по вопросам получения медицинской помощи их детьми, Департаментом было дано поручение об обеспечении внеочередного приема в детских поликлиниках детей, воспитывающихся в  многодетных семьях.

Есть распоряжение, отсутствует исполнение. Вот пример, когда мера поддержки многодетных семей есть,  но отсутствует реализация. Это  и создает социальное напряжение.

Необходимо рассмотреть вопрос об обеспечении правом предоставления бесплатных лекарств детям из многодетных семей до 18 лет. Перечень лекарств, предоставляемых бесплатно должен быть доступен в любом медицинском учреждении, подведомственном  Департаменту здравоохранения города Москвы.

Организовать работу онлайн-консультации специалистов разных профилей, в том числе на передвижных медицинских пунктах и/или диагностических передвижных пунктах в районах города Москвы.
Пересмотреть перечень детского питания, выдаваемого на молочных кухнях, в сторону уменьшения баночного питания и возвращения норм молочных и творожных продуктов. 
Предоставить возможность получать рецепт без очереди и в любое рабочее время в регистратуре медицинского учреждения или в электронном виде автоматически передавать оформленные рецепты на молочную кухню, что абсолютно точно в XXI веке сэкономит время и очереди как для медицинских работников, так и для многодетных родителей.

Предоставить возможность использования материнского капитала в экстренных случаях на оказание высокотехнологичных медицинских операций, дорогостоящее лечение (особенно если  лекарства не входят в перечень закупаемых и предоставляемых по льготе), реабилитационных мероприятий  или иных ситуациях, связанных со здоровьем детей из многодетных семей или родителей. 
Продумать механизм компенсирования этой суммы из средств, заложенных в бюджет на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, если не подошла очередь или квота.

Механизм предоставления компенсации надо дорабатывать и обсуждать со специалистами, понимая, что расширение в этой области будет иметь индивидуальный подход. 
Проводить дополнительные обследования в детских школьных и дошкольных учреждениях по основным заболеваниям с использованием современного оборудования. Например, специальные майки с контролем и описанием состояния организма при перемене нагрузки.  
Данная мера может служить профилактическим мероприятием по предупреждению развития заболеваний.
СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
Рассмотреть вопрос об увеличении   компенсации на приобретение школьной формы для детей из многодетных семей с учетом ежегодной индексации всех выплат многодетным семьям.
Провести дополнительный мониторинг нуждаемости малоимущих многодетных семей для обеспечения потребностей тех, кто по ряду причин не смог принять участие в предыдущем.

Проработать вопрос о разработке и принятии целевой городской программы «Многодетная семья - надежда России». В рамках программы предусмотреть мероприятия по  поддержке многодетных семей, мероприятия, направленные на   профилактику кризисных ситуаций в многодетных семьях (уменьшение количества разводов, профилактике социального сиротства, различных форм зависимостей, насилия в семье и т.д.), мероприятия по организации совместных досуговых и просветительских программ для укрепления семьи.
При рассмотрении вопросов об оказании материальной помощи многодетной семье, рассматривать документы только по конкретной семье (родители плюс несовершеннолетние дети), без учета родственников, зарегистрированных в квартире, как происходит в настоящее время, что приводит к ухудшению положения  многодетной семьи и не дает членам многодетной семьи в полном объеме реализовать  права, представленные  государством.

Предоставить право бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте многодетным родителям.  
Продлить срок бесплатного проезда ребенку из многодетной семьи, продолжающему обучение по очной форме до  23 лет.
Предоставить право бесплатного проезда детям из многодетных семей, достигших 18-летия, учащимся образовательных школ  до 11 класса.
Рассмотреть вопрос о предоставлении женщине, родившей третьего и последующих детей, права признать себя работающей, приравняв воспитание и уход за детьми  к профессиональной деятельности в качестве  воспитателя, няни или др. 
Это право даст женщине возможность быть полноценным, социально активным членом общества,  позволит  женщинам   получать трудовой стаж и важный аспект - зарабатывать себе пенсию. Эта мера снимет напряжение и на бирже труда, и    положительно скажется на снижении очередей в детские сады и ясли. 

Расширить перечень лиц, имеющих право на доплату к пенсии по Федеральному закону от 4 марта 2002 г. № 21-ФЗ «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан РФ за выдающиеся достижения и особые заслуги перед РФ», добавив матерей родивших и воспитавших 5 и более детей. 
Рассмотреть вопрос о  выделении дополнительной суммы к пенсии родителям, родившим или воспитавшим трех и более детей. Эта мера поощрения, признания и значимости, может являться стимулом  увеличения рождаемости. 

Необходимо вернуть звание «Мать-героиня», как главный знак почета уважения для женщин, родивших пять и более детей. Сегодня это как никогда актуально и важно для поднятия престижа женщины-матери. Мы уверены, что дополнительные меры поддержки и признания найдут отклик и понимание в многодетных семьях. 
Президентом Российской Федерации В.В. Путиным поддерживается вопрос о  возрождении в России звания «Мать-героиня». Об этом он заявил в ходе ежегодной пресс-конференции в 2014 году.  

Положение о почетном звании «Мать-героиня» и орден «Мать-героиня» были утверждены Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18 августа 1944 года. С 1991 года присвоение почетного звания «Мать-героиня» не производилось.

Поддержка семей, поддержка многодетных семей, поддержка женщин, которые приняли решение о рождении детей, второго, последующего. Это очень важный вопрос. Это и материальная составляющая, и моральная.  

 Москва может сделать региональную награду «Мать-героиня города  Москва» и мы уверены, что этому примеру последует вся Россия, т.к. город Москва – это большое зеркало России и может стать примером для других городов и регионов.                           
Рассмотреть вопрос о введении выплат женщинам, рожающим  после 35 лет. Это та возрастная категория, которая сегодня способна родить третьего и последующих детей, и здесь необходимо дополнительное стимулирование и поддержка.

Рассмотреть вопрос о   сохранении за семьей статуса «многодетная семья» и после достижения всех детей 18 летнего возраста. Возможность сохранить это право за родителями, и те небольшие льготы по оплате жилья, будут еще одним признанием от Государства для родителей, родивших и воспитавших трех и более детей.

Включить в стаж работы многодетной матери период пребывания дома с детьми до достижения младшим ребенком 14-летнего возраста.

Внести  изменения в региональное законодательство о введении регионального материнского капитала на третьего и последующих детей, с возможностью использования его на ремонт, покупку машины, строительство дачи.

Рассмотреть вопрос о дополнительных мерах поддержки семей с 4-мя и более детьми. Данные семьи недостаточно обеспечены поддержкой, на это надо обратить внимание и искать пути решения.

Разработать новый портал государственных услуг «Многодетная Москва», целью которого будет предоставление полной информации  о мерах государственной поддержки многодетных семей, предоставлении государственных услуг. 

Необходимо разработать данный  интернет ресурс  с учетом особенностей многодетных семей, в том числе в целях  общения многодетных семей,  профилактики трудных жизненных ситуаций в семьях,   пропаганды многодетности,  информирования о достижениях многодетных семей,  преимуществах  многодетности, успешности детей и родителей из многодетных семей.

РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» может выступить этим ресурсом, если будут согласованы механизмы передачи данных (вопрос обсуждения).
Разработать и реализовать программы трудоустройства многодетных родителей с частичной занятостью, а для организаций, принимающих на указанных условиях многодетных родителей на работу,  механизмы поощрений. 

Разработать механизм, а также реализовать программу помощи семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, не ограничиваясь разовой помощью.

Особо хотелось бы обратить внимание на поддержку малообеспеченных семей, не имеющих данного статуса по формальному признаку, т.е. получить указанный статус семьи не могут по объективным причинам. 

ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Жилищная проблема - одна из самых острых для многодетных семей. 
Мы предлагаем обсудить вопрос о разработке отдельной программы по обеспечению жильем многодетных семей. РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» готово принять самое активное участие в данной работе.

Необходимо учесть все возможные ситуации, которые не позволяют многодетным семьям улучшить  свои жилищные условия: это и низкий уровень доходов, и наличие несовершеннолетних иждивенцев, и многие другие факторы, мешающие взять ипотеку или воспользоваться другими инструментами, предложенными государством и другими институтами. 

Существуют ограничения по возможности воспользоваться ипотечными программами для многодетных семей, в отличие от других граждан. 
Создание программы для многодетных по ипотеке  - специальная процентная ставка, участие государственной гарантии для тех, кто стоит на очереди по улучшению жилищных условий или на получение субсидии.

С помощью вновь созданных механизмов возможно решение жилищных вопросов многодетных семей,  что  снимет с города нагрузку по обеспечению  очередников из числа многодетных на получение жилья. 
Возможно, такой механизм может быть создан в виде Фонда по реализации программ  в сфере решения жилищных вопросов для многодетных семей.

Предлагаем привести в соответствие с законом города Москвы  № 56                           от 5 ноября 2008 года ряд нормативных правовых актов города, в том числе регламентирующих предоставление государственной социальной поддержки многодетным семьям (постановление Правительства Москвы № 729-ПП                       от 26 октября 2004 года «О предоставлении жителям города Москвы субсидий на строительство или приобретение жилища»), в части определения статуса «многодетная семья».

Многодетная семья - семья, в которой родились и (или) воспитываются трое и более детей (в том числе усыновленные, а также пасынки и падчерицы) до достижения младшим из них возраста 16 лет, а обучающимся в образовательном учреждении, реализующем общеобразовательные программы, - 18  лет.  
Возобновить льготную очередь на социальное жилье для многодетных семей.

При постановке на очередь учитывать отдельные  семьи, входящие в состав многодетной семьи и проживающие на одной площади. 
При подсчете общей площади приходящейся многодетную семью, состоящую из нескольких  семей, учитывать только  площадь, занимаемую конкретной многодетной семьей, а не общую площадь всей большой семьи.

При постановке на учет в качестве очередников на улучшение жилищных условий многодетных семей, состоящих из нескольких семей, в случае невозможности выделить отдельную комнату, применять учетную норму  15 кв. м. на жильца как при расселении коммунальных квартир.
При  признании жителей города Москвы нуждающимися в жилых помещениях в соответствии с законом г. Москвы от 14 июня 2006 г. № 29 «Об обеспечении права жителей города Москвы на жилые помещения», в случае  имеющегося иного жилого помещения, расположенного в другом субъекте РФ и принадлежащего многодетной семье на праве собственности, учитывать данное помещение только при условии, что оно соответствует перечню стандартов, принятых в городе Москве. 
Ежегодно публиковать информацию об очередниках на предоставление жилья, включенных в план по обеспечению жильем на текущий год.
Льготу о предоставлении субсидии на приобретение или строительство жилья, независимо от года постановки на учет, на все многодетные семьи, т.е. на любую семью имеющую статус многодетной, а не только на семьи, где на момент предоставления субсидии имеются трое несовершеннолетних детей. 

Установить безусловную первоочерёдность обеспечения жильем многодетных семей во всех возможных программах и способах улучшения жилищных условий - независимо от времени постановки на учет среди самих многодетных, очередь вести от наибольшего количества детей всех возрастов к наименьшему.

Рассмотреть возможность включать в план обеспечения жильем на действующий год отдельные, остро нуждающиеся многодетные семьи в порядке исключения, рассмотренные комиссией РОО «Объединение многодетных семей г. Москвы» с предоставлением письменного заключения.
ОБРАЗОВАНИЕ
Освободить от оплаты за кружки и спортивные секции и др. дополнительные услуги, предоставляемые учреждениями, находящимися в ведении департаментов образования, культуры, физической культуры и спорта города Москвы, либо культурно-досуговых и спортивных организаций, социальной направленности (имеются ввиду те, кто занимает льготные площади, имеет льготу на оплату аренды и пр) школьников из многодетных семей.
Ввести квоту, рассчитанную на предоставление детям (абитуриентам) из многодетных семей бюджетных мест в количестве 20% от их общего числа абитуриентов для поступления на бюджетные места в ВУЗах, техникумах и колледжах. 
Предоставить скидку при оплате за обучение в высших и средне-специальных учебных заведениях детям из многодетных семей, обучающихся на платной основе.
Обеспечить равные стартовые возможности подготовки детей дошкольного возраста в первый класс в детском саду, для чего ввести обязательные программы по подготовке детей в школу на  бесплатной основе, а не путем дополнительных платных занятий по социализации в школах.  Стоимость таких занятий около 1800 рублей. По данному вопросу РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» предлагает внести поправки нормативные правовые акты города о предоставлении данных услуг бесплатно.

Создать возможности для получения рабочих мест детям, не сдавшим повторно экзамены за 9 класс,  обратив внимание соответствующих органов исполнительной власти на причины, по которым школы в рамках «Стандартов образования» не смогли подготовить учеников. 
Данный вопрос может быть решен путем рассмотрения возможности о  возврате системы образования с 8-летним средним образованием, когда школьники, переходя в специализированные учебные заведения, получали  профессию, а также  полное среднее образование  10 классов.
Сохранить, как в системе образования, так и в системе здравоохранения бесплатные занятия с логопедами и дефектологом для детей с нарушением речи, для детей из многодетных семей.
Осуществлять в полном объеме подушевое бюджетное финансирование на учащихся льготных категорий (многодетных)  негосударственных средних учебных заведений в соответствии с поставленными задачами из Послания Президента Российской Федерации от 04.12.2014 г.   об уравнении выплат в государственных и частных учебных заведениях.
ТРАНСПОРТ
Включить в  Перечень категорий граждан, зарегистрированных на территории города Москвы, которым Московской службы «Социальное такси» предоставляется услуга «социальное такси»  категорию   «многодетные семьи, имеющие ребенка (детей) не достигших школьного возраста». 
Рассмотреть возможность по созданию программы с ОАО «АВТОВАЗ» или с другими производителями автомобилей, осуществляющими сборку автомобилей на территории Российской Федерации по приобретению  микроавтобусов для многодетных семей на льготных условиях, например кредит со специальной ставкой.

В связи с тем, что с Федеральный закон от 29.12.2006 N 256-ФЗ (ред. от 08.03.2015) «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» прекращает свое действие, а право использования остается, предлагаем разрешить многодетным семьям использовать материнский капитал на приобретение транспортного средства. Многодетным семьям крайне важно иметь транспортное средство, это во многом улучшает качество их жизни, а иногда и является необходимым условием полноценного проживания. 

Ввести льготу для многодетных семей по транспортному налогу для одного из родителей, родивших и воспитавших 5 и более детей с закреплением указанной поправки в Налоговом кодексе Российской Федерации. 
В настоящее время в отдельных регионах действует указанная норма, но механизм не всегда работает,  например, в Москве существует норма в размере 50%.  
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА
Организовать или включить в уже имеющиеся секции шейпинга, аэробики, йоги, плаванья и др. видов спорта многодетных родителей бесплатно в учреждениях подведомственных Департаменту физической культуры и спорта города Москвы с увеличением числа квот на посещение бассейнов.

Установить посещение спортивных секций для детей из многодетных семей бесплатно или со значительной скидкой (50%) для этой категории в подведомственных Департаменту учреждениях.

Организовать на уровне районов семейные спортивные клубы для многодетных семей с единой программой проведения соревнований, туристических слетов, выездов в спортивно-оздоровительные лагеря, палаточные туристические походы, начиная с районного уровня с включением периодов каникул в дошкольных и школьных образовательных учреждениях.

Разработать программу обследования детей на уроках физкультуры в дошкольных и школьных образовательных учреждениях с дополнительной диспансеризации для детей занимающихся спортом по основным направлениям. 
ТРУД, ЗАНЯТОСТЬ, НАЛОГИ, ПЕНСИИ
         Необходимо разработать и реализовать программу трудоустройства многодетных родителей с частичной занятостью, в социальных организациях, органах и учреждениях, занимающихся социальной деятельностью. Предусмотреть механизм поощрения руководителей учреждений, принимающих на работу многодетных родителей с частичной занятостью.

Внести поправки в ст. 224 Налогового кодекса РФ  отменив налог на доходы физических лиц граждан, воспитывающих 3-х и более несовершеннолетних детей (НДФЛ или подоходный налог - составляющий 13%).

Налоговая льгота станет финансовой поддержкой для многодетных семей и поможет стимулировать рождаемость не только в Москве, но и России в целом, или ввести льготные ставки дифференцированного налогового вычета для многодетных семей 7% ставка, для родителей имеющих 3-х несовершеннолетних детей (или учащихся до 24 лет) и 5% для родителей, имеющих 5 и более детей,  имеющих 10 и более детей освободить от уплаты налога.

ПРОБЛЕМЫ ЭЛЕКРОННЫХ СЕРВИСОВ

В связи с недостаточной проработкой вопроса о предоставлении электронных государственных услуг не учитываются особенности и многообразие ситуаций многодетных семей. Вследствие отсутствия механизма решения нестандартных ситуаций в дистанционном режиме, вместо удобства получения государственных услуг в электронном виде, возникает необходимость неоднократных поездок в различные инстанции.

Пример 1: Многодетная семья, подавшая через Портал государственных и муниципальных  услуг (функций) города Москвы заявление на бесплатную парковку в г. Москве получает отказ. На обращение в службу поддержки о причинах отказа – формальный ответ, о том, что для предоставления права нет оснований. Возникает необходимость обращаться в МФЦ (что не близко), ожидания в очереди, подачи заявления и повторного приезда в МФЦ за положительным решением.

Пример 2: Вопросы, касающиеся зачисления в детские сады можно решать только при личном посещении ОСИП, что тоже не близко для абсолютного большинства, так как в настоящий момент остались ОСИПы  по 1-му  на округ.

Пример 3: При записи к врачу, в информационной записи в личном кабинете отсутствует ФИО пациента, для того чтобы просмотреть записи необходимо ввести данные полиса, если детей несколько и несколько записей, не понятно какой полис вводить.
Организация работы онлайн-консультаций специалистов разных профилей поможет частично снять поставленную проблему по пользованию  электронными сервисами и поможет реализовать  задачи указанных порталов и сервисов. 

Проблемы многодетных семей, не имеющих доступ в Интернет. 
Необходимо сделать ресурс доступа в интернет более доступным. В условиях шаговой доступности должно быть несколько учреждений, которые могли бы предоставлять доступ к ресурсам  Госуслуг, например в ЦСО (социальные работники),  в МФЦ (операторы),  в Управе (специалисты),  в государственных библиотеках (библиотекари),  в учреждениях дополнительного образования (социальные педагоги),  в школах и детских садах (социальные педагоги).

Организованная при поддержке  Правительства Москвы РОО «Объединение многодетных семей г. Москвы» стала объединяющей структурой для многодетных семей города Москвы, районных организаций и государственных органов, представляя интересы всех многодетных семей столицы. 

РОО «Объединение многодетных семей г. Москвы», обобщив итоги Круглых столов, проведенных во всех округах г. Москвы, представило ряд проблем, которые необходимо решить. Для этого необходимо осуществлять взаимодействие со всеми структурами, которые участвуют в этих процессах. Это только начало работы РОО по выявлению проблем. 
Организация предлагает механизмы и пути  решения имеющихся в сообществе многодетных семей проблем, которые должны решаться в тесном взаимодействии многодетных семей и государственных органов, призванных обеспечить улучшение качества их жизни. 

Особенно важно осуществлять это взаимодействие на стадии подготовки решений, разработке законодательных инициатив. Нами избран Многодетный парламент, в полной мере владеющий проблематикой многодетных семей. Представители Многодетного парламента, как мы надеемся, войдя в рабочие группы, советы и комитеты государственных органов и организаций, министерств,  могут быть полезными участниками, не только сообщая о проблемах, но и предлагая решения сложившихся проблем. Совместная работа поможет принимать нормативные документы, направленные на улучшение качества жизни многодетных семей, снимая все проблемы и разногласия.

РОО «Объединение многодетных семей г. Москвы» способно не только объединить многодетные семьи, но и помочь им самим реализовать накопленный потенциал, осуществляя помощь тем категориям граждан, которые в этом нуждаются.

Правительство Москвы сделало многое для того, чтобы положение многодетных семей улучшилось, и наша организация может участвовать в этих процессах, помогая наиболее эффективно осуществлять помощь многодетным семьям.
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