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Рекорды многодетных Москвы измерят милями
В столице 18 февраля пройдут соревнования по бегу среди больших семей
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» 18 февраля в Парке культуры и отдыха «Измайлово» в рамках проектов «Здоровая семья – сильная Россия!» проведёт соревнования по кроссовому бегу среди многодетных семей столицы «Многодетная миля».
В соревновании могут принять участие семьи с детьми в возрасте от 4 лет. Семьи допускаются как в полном составе, так и отдельные их представители.
Дистанция для самых маленьких участников (4-7 лет) составит 300 метров, для мальчиков и девочек (8-10 лет) – полкилометра, для юношей и девушек (11-17 лет) – километр, взрослые пробегут милю (1,61 км).
Параллельно пройдут соревнования на лыжах.
Старт «Многодетной миле» даст Руководитель Департамента труда и социальной защиты населения Москвы Владимир Петросян, который сам является многодетным отцом.
Ожидается, что в мероприятии примут участие около 5 000 человек.
[bookmark: _GoBack]Всем гостям предлагается поучаствовать в конкурсе снеговиков. Украшать и вооружать снеговиков можно любыми средствами. Кроме того, «Объединение» проведет конкурс на лучшую кормушку для птиц. 
Также в программе конкурсы для всей семьи, мастер-классы, эстафеты, танцы, тир. 
Всех участников и болельщиков ждёт горячий чай и полевая кухня.
«Многодетная миля» проводится пи поддержке Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. В 2016 году в ней приняли участие около 3 000 человек. 
Место: ПКиО «Измайловский парк»
Начало: 11:00
Страничка «Многодетной мили»: http://oms.msk.ru/mnogodetnnaya-milya/ 
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» проводит комплекс мероприятий для повышения качества социальных услуг, предоставляемых многодетным семьям в Москве. Объединение создано 29 апреля 2014 года по инициативе Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. 
Официальный сайт РОО «ОМСМ» www.oms.msk.ru.

За дополнительной информацией и аккредитацией обращайтесь: 

Наталья Аристова, 
Пресс-секретарь
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы»,
Тел.: +7 (495) 650-21-14,
Моб.: +7 (906) 775-28-99,
press@oms.msk.ru
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