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Анонс

		



[bookmark: _GoBack] «Крылья ангела» обнимут всю Россию

Одна из самых масштабных акций, проводимых РОО «Объединение многодетных семей города Москвы», — «Крылья ангела» — пройдет 23 ноября.  В преддверии Дня матери дети будут рисовать своего ангела-хранителя, каким они его представляют. В мероприятии примут участие более 20 000 детей и их родителей по всей стране.
Акция неслучайно приурочена ко Дню матери. Как известно, ангелы — это олицетворение доброты, любви, защиты и спасения — так же, как и мама. 
Традиционно акция проходит в Храме Христа Спасителя в Москве. Начиная с 2015 года к столице стали присоединяться другие города — Севастополь, Астрахань, Владимир, Томск. В 2017 году акция расширила свою географию и приобрела поистине всероссийский масштаб, охватив более 70 регионов. 
«Мы привыкли видеть храм особым местом, в котором надо очень тихо себя вести, в котором совершаются таинства, а здесь действительно прекрасный повод для того, чтобы почувствовать храм, как дом, как покров божий, который находится над всеми нами. Дети чисты перед Богом, помыслы их чисты, и здесь, безусловно, дух творит себе форму в виде тех ангелов, которых они изображают. Такие акции показывает всем, что церковь не просто открыта, а что она готова принять под свои своды всех, лишь бы это были люди с чистыми помыслами и чистыми намерениями», — считает руководитель управления по работе с общественными объединениями и организациями Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ, настоятель храма святителя Николая на Трех горах протоиерей Дмитрий Рощин.
«Любому человеку на земле нужен мир, и эта акция – возможность сказать о том, что мы хотим мира. Мы регулярно проводим это мероприятие и видим все возрастающую любовь к нему», – сказала Председатель РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» Наталья Карпович.
Часть детей будет рисовать ангела-хранителя или просто свою маму не только в православных храмах, но также и в домах творчества, клубах, студиях. 
Гостями мероприятия станут известные артисты, общественные деятели, представители органов государственной власти, члены Союза художников России.
Акция проходит при поддержке Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. 

Для справки:
Впервые акция «Крылья ангела» была организована РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» в 2014 году с благословения Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В ней приняли участие более 300 детей из многодетных семей города Москвы. 
В 2015 году акция «Крылья ангела» шагнула в российские регионы и впервые прошла в Севастополе. 
В 2016 году к акции присоединились храмы в Астрахани, Владимире и Томске. 
В 2017 году мероприятие стало рекордным по количеству участников и прошло в самых отдаленных уголках Российской Федерации.

Дата: 23 ноября 2018 года
Адрес: Москва, ул. Волхонка, 17, м. Кропоткинская
Время проведения: 12:00-15:00


Аккредитация обязательна. Строго до 12:00 22 ноября 2018 года. Заявку отправлять на адрес press@oms.msk.ru.В заявке необходимо указывать название СМИ, ФИО (полностью).


СПРАВКА
Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (РОО «ОМСМ») была образована 29 апреля 2014 года. За четыре года деятельности организации ее членами стали более 26 000 многодетных семей столицы. Важнейшая цель деятельности РОО «ОМСМ» — выявлять интересы социальной группы больших семей и представлять их в диалоге с органами государственной власти. По инициативе объединения организуются встречи с представителями исполнительной и законодательной власти, на которых члены организации выступают с вопросами и предложениями, сообщают об имеющихся проблемах и намечают пути решения.
В числе услуг, предоставляемых «Объединением многодетных семей города Москвы», — оказание юридической помощи, оздоровление и развитие детей, культурно-досуговая деятельность.
Ежегодно РОО «ОМСМ» проводит для своих членов массовые мероприятия, в которых принимают участие тысячи человек: «Многодетная миля», Велопробег «Спасибо за то, что мы живы», «Большая свадьба», «Эколаборатория», «Марафон талантов», День матери в Государственном Кремлевском Дворце, Акция «Крылья ангела» в Храме Христа Спасителя, Спартакиада, Новогодние представления и другие.
Проекты организации привлекают внимание общественных институтов и средств массовой информации к самому факту существования больших семей, их уникальным особенностям, творческому и спортивному потенциалу. Это приводит к созданию и укреплению положительного имиджа большой семьи, формирует в публичном пространстве отношение к многодетной семье, как важнейшей ценности и серьезному жизненному достижению.





Наталья Аристова, 
Пресс-секретарь
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы»,
Моб.: +7 (906) 775-28-99
press@oms.msk.ru
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