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МАМИН ДЕНЬ
Государственный Кремлёвский Дворец
19 ноября
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» при поддержке Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы 19 ноября 2018 года организует грандиозное праздничное мероприятие «Мамин день», приуроченное ко Дню матери. Традиционно Государственный Кремлёвский Дворец соберёт на несколько часов 5 700 многодетных столичных матерей.
В концертной программе «Мамин день» примут участие звезды российской эстрады, а вместе с ними на сцену поднимутся сотни детей из многодетных семей. После победы в творческом семейном «Марафоне талантов» они почти полгода готовились к выходу на главную сцену страны. Ведь для них это не просто выступление – это признание в любви к своим мамам. В том числе для мам будет петь «Хор многодетных семей». 
Ведущий концертной программы – российский актёр театра и кино, телеведущий Александр Олешко.  
Специально приглашённый представитель Книги рекордов России зафиксируют, как собравшиеся мамы зажгут 5 700 красочных цветов и соберут самый большой букет для мамы.
Перед началом концерта в Паркетном зале пройдет грандиозный показ мод. Авторы коллекций – многодетные мамы и известные модельеры: Светлана Копнева, Елена Хорошева, Наталья Родная. Они представят две коллекции по 20 моделей женской одежды «Весна-Лето 2019». 
Шелк, шифон, шелковая органза, шерсть в сочетании с аксессуарами, украшениями из натуральных камней, а также неповторимые авторские техники «батика» и «нуно-войлока» никого не смогут оставить равнодушным. Все ткани, модели одежды, а также   аксессуары и украшения созданы вручную. Над образами моделей будет работать Валерия Герц – выпускница итальянский школы стиля по направлениям персональный стиль, fashion, модный эксперт, fashion стилист и журналист, имидж-блоггер, писатель, главный редактор интернет-портала о культурной моде UinStyle.com
Откроет показ Юлия Лебеда – певица, актриса, участница проектов Х-Фактор, Живой звук, Новая звезда.
Среди приглашенных гостей показа известные модельеры, дизайнеры и звездные гости. Они выступят с торжественной речью и наградят участниц показа, а также победительниц конкурса «Леди мама 2018».
Весь зал будет украшен арками, подвесными инсталляциями и композициями из цветов от школы флористики «Цветочная мастерская». До начала концерта мамы смогут окунуться в цветочную сказку и сделать десятки фотографий. 
В этот день РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» подпишет соглашения о сотрудничестве с партнерами. 
День матери в Государственном Кремлевском Дворце проводится ежегодно. Это уникальное событие, которые готовят сами многодетные мамы из «Объединения многодетных семей города Москвы». 
В этот день все зрительницы понимают, что их жизнь сложилась наилучшим образом, ведь каждая из них решила главную свою задачу – родила и воспитала детей, она и есть тот центр, вокруг которого вращается Вселенная.
Генеральный партнер праздника – ESTEL Professional. 
ESTEL Professional — российская компания, выпускающая в свет бережную, качественную и высокоэффективную косметическую продукцию. Более 18 лет ESTEL занимается научно-исследовательскими разработками и созданием инновационных технологий в сфере индустрии красоты, охватывая её ключевые сегменты: окрашивание волос, уход за волосами, стайлинг, салонные услуги, уход за кожей, парфюмерия. Все продукты ESTEL создаются в собственной Лаборатории в Санкт-Петербурге, проходя самый строгий контроль качества. На сегодняшний день косметические продукты ESTEL представлены в 22 странах — в СНГ, Европе, Латинской Америке.
Сайт проекта http://denmateri.ru/


Дата: 19 ноября 2018 года
Место: Государственный Кремлёвский Дворец
Программа мероприятия: 
16:15 – сбор гостей
17:00 – Показ мод в Паркетном зале 
18:00 – Концерт 
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Аккредитация: АККРЕДИТАЦИЯ СТРОГО ДО 15:00 9 НОЯБРЯ 2018 ГОДА! Заявку отправлять на адрес press@oms.msk.ru или pr.rmb@mail.ru
В заявке необходимо указывать название СМИ, ФИО (полностью); паспортные данные (номер, серия, кем выдан, адрес прописки, дата   рождения); список аппаратуры.
Проход представителей СМИ во Дворец осуществляется через подъезд №13 с 16:00 до 16:45 

СПРАВКА
Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (РОО «ОМСМ») была образована 29 апреля 2014 года. За четыре года деятельности организации ее членами стали более 26 000 многодетных семей столицы. Важнейшая цель деятельности РОО «ОМСМ» — выявлять интересы социальной группы больших семей и представлять их в диалоге с органами государственной власти. По инициативе объединения организуются встречи с представителями исполнительной и законодательной власти, на которых члены организации выступают с вопросами и предложениями, сообщают об имеющихся проблемах и намечают пути решения.
В числе услуг, предоставляемых «Объединением многодетных семей города Москвы», — оказание юридической помощи, оздоровление и развитие детей, культурно-досуговая деятельность.
Ежегодно РОО «ОМСМ» проводит для своих членов массовые мероприятия, в которых принимают участие тысячи человек: «Многодетная миля», Велопробег «Спасибо за то, что мы живы», «Большая свадьба», «Эколаборатория», «Марафон талантов», День матери в Государственном Кремлевском Дворце, Акция «Крылья ангела» в Храме Христа Спасителя, Спартакиада, Новогодние представления и другие.
Проекты организации привлекают внимание общественных институтов и средств массовой информации к самому факту существования больших семей, их уникальным особенностям, творческому и спортивному потенциалу. Это приводит к созданию и укреплению положительного имиджа большой семьи, формирует в публичном пространстве отношение к многодетной семье, как важнейшей ценности и серьезному жизненному достижению.

Наталья Аристова, 
Пресс-секретарь
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