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Мода из народа шагнет на подиум
[bookmark: _GoBack]Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» при содействии Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы и Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, организуют праздничный показ одежды, головных уборов и украшений победителей конкурса «Династия». Показ пройдет 17 ноября в Музыкальном театре «Геликон-опера» в рамках праздничного мероприятия «С любовью к маме», приуроченного ко Дню Матери. 
Конкурс среди многодетных семей «Династия» — это проект, направленный на раскрытие творческого потенциала членов многодетных семей — и родителей, и детей — в области дизайна, конструирования и пошива одежды, изготовления украшений. Также в этом году творческие способности многодетные семьи раскрывали в номинациях, связанных со здоровым образом жизни, мультипликацией, психологией и других. 
В номинации «Головные уборы» в 2020 году победила многодетная мама Ольга Романцова, в номинации «Украшения ручной работы» — Ирина Никулина, в номинации «Визаж, прическа» — Валентина Гилёва, в номинация «Дизайн одежды» —Александра Терентьева.
В Белоколонном зале имени Княгини Шаховской в театре «Геликон-опера» 17 ноября они представят свои коллекции в коллаборации с профессиональными дизайнерами: Катриной Иванюшкиной, Марией Каз, Светланой Копневой и Анастасией Тролль.
Победителей проекта «Династия» в других номинациях, не связанных с дизайном одежды и украшений, торжественно поздравят с победой. 
Моделей для показов представит партнёр мероприятия — модельное агентство INVmodels. 
Дата: 17 ноября 2020 года
Время: 16:00
Место: Московский музыкальный театр «Геликон-опера», Большая Никитская ул., 19/16с1. 
Аккредитация проводится строго до 12:00 14 ноября. Заявки с указанием издания, ФИО корреспондента или всех членов съемочной группы, присылайте на press@oms.msk.ru. Всем корреспондентам и участникам съемочных групп необходимо обязательно иметь маску и перчатки. 
Для предварительной съемки награждаемых мам необходимо обращаться по телефону +7 (906) 775-28-99 до 14 ноября. 

О проекте
Проект «Династия» впервые был реализован в 2018 году.  Задачи проекта — повышение популярности семьи и материнства, раскрытие творческого потенциала членов многодетных семей, приобщение их к миру прекрасного средствами разных видов искусств, расширение представления детей о роли культуры в современном мире, развитие творческой активности, поддержка исполнительских достижений и результатов индивидуальной художественно-творческой, спортивной, образовательной, воспитательной деятельности. 
В состав жюри в 2020 году вошли: 
· Анастасия Тролль — дизайнер familylook A.Troll и основатель «Школа маленького дизайнера»
· Елена Полехина – дизайнер familylook. Бренд Alenka sew. Эксклюзивная коллекция "Dynasty" -это наряды в стиле family look и яркие образы для маленьких модниц. Все вещи из коллекции представлены в единственном экземпляре. Цветовая гамма разнообразная и это не случайно, она, как и детство наполнено яркими красками и впечатлениями. Луки украшены кружевом и интересными деталями, которые хочется рассматривать.
· В нарядах Alenka sew чувствуешь себя яркой и неповторимой.
· Катрина Иванюшкина — руководитель Недели Моды Neva Fashion Week St. Petersburg, дизайнер бренда модной одежды Rina Collection, главный организатор Moscow Fashion Day, профессиональная модель и актриса, режиссер-постановщик шоу-показов, Fashion-продюсер для дизайнеров и моделей, постоянный член жюри конкурсов красоты и молодых дизайнеров
· Михаил Поваляева — руководитель INV consulting group, глянцевого журнала INV in Russia, продюсерского центра INVmodels, модельного агентства и школы моделей, дизайнер детской одежды INV Designer
· Мария Каз (Maria Kaz) — дизайнер свадебных и вечерних платьев, участница Недель моды в России  
· Наталья Колкова — женский наставник; методолог по построению счастливой семьи; кандидат педагогических наук; основатель детского центра «Бюлербю»
· Ольга Овчинникова — основатель и руководитель сети салонов красоты «Прядь», парикмахер стилист международного класса, участник и призёр международных конкурсов по парикмахерскому искусству
· Светлана Копнева — художник-дизайнер, член Творческого Союза Художников России; создаёт коллекции одежды и аксессуаров в авторских техниках, а также в технике «нуно-войлок»; призёр и победитель конкурсов дизайнеров экологичных коллекций; участник модных показов в России, Европе, Индии; руководитель студии «Юный дизайнер». 

Об организаторе
Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (РОО «ОМСМ») была образована 29 апреля 2014 года. За шесть лет деятельности организации ее членами стали более 41 000 многодетных семей столицы. Организация оказывает помощь многодетным семьям, а также выступает от их лица на всех уровнях власти. Официальный сайт www.oms.msk.ru.
Проекты РОО получили высокую оценку Президента РФ Владимира Путина. Слова его поддержки размещены на официальном сайте Президента РФ.
В 2020 году РОО «ОМСМ» при содействии Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, стала оператором проекта «Многодетная Россия». 
Официально День матери отмечается в России в последнее воскресенье ноября. В преддверии праздника РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» традиционно готовит большой концерт с установлением рекордов, вручением подарков и наград многодетным матерям Москвы. 


Дополнительная информация для СМИ:
Наталья Аристова, 
Пресс-секретарь
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы»,
Моб.: +7 (906) 775-28-99
press@oms.msk.ru
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