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[bookmark: _GoBack]Экспозиция в театре «Геликон-опера» завершит серию фотовыставок «От трех до бесконечности»
Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 17 ноября, во время торжественного мероприятия, посвященного Дню матери, покажут необычную фотовыставку многодетных семей в театре «Геликон-опера». 
Выставка в театре «Геликон-опера» завершит целую серию экспозиций, которые проходили осенью 2020 года на различных площадках столицы и представляли избранные работы участников и победителей Всероссийского фотоконкурса «От трёх до бесконечности».
Для показа в театре отобраны снимки, которые сюжетно и композиционно схожи с узнаваемыми полотнами художников: Ильи Репина, Валентина Серова, Александра Дейнеки и других.  Рядом с фотографиями будут выставлены и репродукции картин.
В 2020 году авторы из 74 регионов России прислали на конкурс более 5 000 фотографий ярких и счастливых моментов жизни многодетных семей. 

Для справки: 
Фотоконкурс «От трех до бесконечности» является частью масштабного федерального проекта «Многодетная Россия». 
Организаторы конкурса — Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
Впервые фотоконкурс «От трёх до бесконечности» был проведен в 2015 году. За годы проведения конкурса было прислано более 10 000 работ по темам: «Весёлые будни большой семьи», «Счастливая семья» и «На пути к бесконечности». Фотографии конкурса выставлялись в здании мэрии, в Государственном Кремлевском Дворце, в Измайловском парке, на бульварах Москвы. По итогам конкурса 2020 года был создан открытий фотобанк многодетных семей России clc.to/fotobank. 
Региональная общественная организация «Объединение многодетных семей города Москвы» (РОО «ОМСМ») была образована 29 апреля 2014 года. За шесть лет деятельности организации ее членами стали более 41 000 многодетных семей столицы. Организация оказывает помощь многодетным семьям, а также выступает от их лица на всех уровнях власти. Официальный сайт www.oms.msk.ru.
Проекты РОО получили высокую оценку Президента РФ Владимира Путина. Слова его поддержки размещены на официальном сайте Президента РФ. 

Дополнительная информация для СМИ:
Наталья Аристова, 
Пресс-секретарь
РОО «Объединение многодетных семей города Москвы»,
Моб.: +7 (906) 775-28-99
press@oms.msk.ru
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